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FÉRD INÁN DY GYULA.
SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJDONOS :
MURÁNYI JÓZSEF.

}ybelen minden vonalon.
Kassa, május 5.

Múlt év január 26-ika után, ami­
kor Tisza előterjesztésére, a király 
akarata szerint a nemzet döntött, ir­
tuk a következő sorokat:

— A nemzet ítélete nemcsak Tisza 
István bukását jelenti, hanem első­
sorban és főként a 67-es alapon álló 
párt bukását.

Immár másodszor döntött a nem­
zet. Alig van már pár választás hátra 
és az eddigi eredményt nem hiúsítják 
meg uj számok. Az eredmény pedig 
— ami különben nyilvánvaló volt, — 
az, hogy a függetlenségi 48-as párt 
abszolút többségben jut be a parla­
mentbe. És most már kimondhatjuk 
azt is, hogy ez a másodszori döntés 
nemcsak a letűnt rendszer másod­
szori halálra Ítélése, hanem a nemzet 
kidomborított akarata a 67-es alap 
lé trete vését kívánja.

Őfelsége ezt a kabinetet ideigle­
nesen bízta meg. Az átmeneti kabi­
net megfogja valósítani az általános 
választói jogot, amelynek alapján uj 
választást rendel el. Az akkori több- j 
ségből fog azután a király uj kabi­
netet kinevezni.

Ma még természetesen nem tud- i 
hatjuk, hogy a viszonyok hogy ala­
kulnak. De lehetetlenségnek tartjuk, 
hogy egy-két év alatt, amikor az uj ; 
választásokat kiírhatják, megváltozzék 
az ország hangulata.

A legvalószínűbb, hogy az álta­
lános választói jog alapján kiirt vá­
lasztásokból még sokkal erősebb füg­
getlenségi többség kerül ki.

Kossuth Ferenc kereskedelemügyi 
miniszter mondta tegnap ceglédi vá­
lasztói előtt : „Meddig fog tartani az 
az átmeneti korszak, amelyre a kor­
mányt vállaltuk, nem tudom. Azt, 
hogy a nemzet akkor, mikor telje­
sebben lesz képviselve a parlament­
ben, miképen fog határozni, szintén 
nem tudom. De ha azt fogja hatá­
rozni, hogy mi vezessük továbbra is 
az ország ügyeit, természetesen ezen 
kívánalomnak kötelességszerücn meg 
fogunk felelni.“

A jövő képe nem is alakulhat 
másként. Kétszer döntött a nemzet 
egy része. Mert csak részének tekint­
hetjük a választók jelenlegi számát. 
Harmadszor, ha majd a nemzet egésze 
fog dönteni, ez a döntés ismét nem 
lehet más, mint a kifejezett akarat a 
magyar független állam kiépítése iránt.

Ezen az alapon kell megalakulnia 
az akkori uj kormánynak és a mai 
választások eredménye erős biztosíték 
arra nézve, hogy igy fog megalakulni.

A
A kassai alakuló gyűlés előtt,

Kassa, május 5.
A kassai Tulipánkert holnap, vasárnap 

délelőtt a történelmi nevezetességű várme­
gyeház dísztermében Szalay Laszlóné úrnő 
elnöklete alatt megalakítja a tulipánszövet­
séget. Jöjjön el a gyűlésre, aki tulipánt vi­
sel, mert e jelvény már is a szövetség tag­
jává avatta. Jöjjön el agg és fiatal, asszony, 
leány, férfi, jöjjenek el az iparosok, keres­
kedők, tisztviselők s a kassai társadalom 
különféle foglalkozású, itt mind föl nem 
sorolható tagjai. Külön meghívót senki se 
várjon, mert a szervező-bizottság sajtó utján 
hi,ja meg a közönséget.

Sokan még tájékozatlanok, mi a Tuli- 
pánkert-szövetseg célja. Ma közöljük az 
országos választmány tegnapi ülésen kidol­
gozott program alpontokat, amelyek a szö­
vetség célját, a követendő feladatokat kür- 
vonalozza. A szem előtt tartandó főbb fel­
adatok a következők :

1. Tüntető állásfoglalás minden nem­
zeti eszme, mozgalom és törekvés mellett s 
minél hathatósabb közreműködés arra, hogy 
semmi, ezzel ellenkező irányzat a társada­
lomban érvényesülni ne tudjon.

2. A megalkuvást nem ismerő nemzeti 
érzés ápolása a családi életben s főként a 
nevelés terén.

3. Elsősorban saját példánkkal, de egy­
szersmind minél szelesebb körű agitációval 
való közreműködés arra, hogy magyar em­
ber lehetőleg minden szükséglétét magyar 
termelőktől es iparosoktól, magyar eredetű 
cikkekből szerezze be. Ezzel kapcsolatban : 
Mindenki, a ki a szövetséghez csatlakozik, 
erkölcsi kötelességet vállal arra, hogy az 
ezekben körvonalozott célt tőle kitelhető 
buzgósággal fogja szolgálni s ezen erkölcsi 
kötelezettség vállalásának jelképéül meg­

veszi és nyilvánosan viseli a szövetség jel­

vényét : a magyar tulipánt, s azonkívül ál­
landóan tart magánál egy másik tulipánt 
arra a célra, hogy azt ismerősének tovább 

! adja.
4. Minden a nemzeti jelleg és önálló­

ság előmozdítását célzó társadalmi, kulturá­
lis és gazdasági vállalkozás buzdító támoga­
tása, s a mennyire a szövetség anyagi ereje 
engedi, ilyeneknek kezdeményezése. (Első­
sorban oly iparvállalatok létesítésének elő­
mozdítása, melyek Magyarországon eddig 
nem gyártott iparcikkek előállításával foglal­
koznak.)

5. Minden nélkülözhető fényűzésnek és 
kedvtelésnek mellőzése mindaddig, mig a 
magyar ipart odáig nem fejleszthetjük, hogy 
a kényesebb, luxus-igényeket is ki tudja 
elégíteni.

A holnapi alakuló gyűlésen megválaszt­
ják a kassai Tulipánkert szövetség tisztika­
rát, a választmányt, valamint a hét bizottsá­
got. Es pedig az irodalmi, művészi, közmű­
velődési, ipari, pénzügyi, terjesztő és ren­
dező-bizottságot. Minden tag abba a választ­
mányba léphet be, a melyikbe a legnagyobb 
munkásság kifejtésére képesnek tartja magát.

Kassai
I polgármester-jelöltek.
Heten vagyunk urai, heten.

Kassa, május 5.

Münster Tivadar nyugalomba vo­
nulása már befejezett tény. Harminc­
négy évig szolgálta szakadatlanul a 
várost és amikor végre pihenni tért, 
egyúttal vissza se jön többet. Csak 
elbúcsúzni. És a búcsú meleg és 
őszinte lesz. Mert nincs senki, aki 
kétségbe vonná, hogy közpályán a 
puritán becsület, a megközelíthetetlen 
tisztesség jellemezte. Hajlott korában 
egy teljesen szokatlan helyzet, hogy 
kizökkentette a békés munkához szo­
kott öreg despotát, nem szabad oly 
erősen terhére róni, hogy a város 
érdekében tett többi szolgálatait 'elfe­
ledj ük._ Gyönge volt, ez egyetlen hi­
bája. És belátta végre ő is, hogy a 
gyönge férfi nem lehet egy város 
élén. Lemond, nyugalomba vonul.

Természetesen a polgármester 
nyugdíjba vonulásával már is meg­
indultak a kombinációk, jelölések. Is-

an Szerencsem a n. é. közönség b. figyelmét felhívni, hogy dúsan fölszerelt raktáromon lévő különféle kivitelű Ízléses és szolid
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inét a kassai társadalom széttagoltsá­
gát jellemzi, hogy már eddig 7 jelölt 
nevét hozták forgalomba. Egyönte­
tűen ez a nagyfontosságu kérdés 
aligha fog eldőlni. Harcra, kemény 
küzdelemre van kilátás, ha csak ad­
dig is valami okos paktummal a 
polgárság a jelölés kérdésében meg 
nem állapodik.

Polgármester jelöltként a követ­
kező nevek kerültek forgalomba:

Blanár Béla dr.,
Éder Ödön,
Maiéter István dr.,
Szauberer Béla dr ,
Szentléleky Gyula dr.,
Tfirszt Vendel.
Betüsorrendbcn soroltuk fel a je­

lölteket, mert egyelőre bajos megálla­
pítani, hogy kinek neve körül ossz- I 
pontosul a polgárságakarat . . .

Ha érdemeket fel is tudnánk so­
rolni, nem akarunk eléje vágni a köz­
hangulatnak. A polgármesteri szék 
betöltése igen komoly megfontolást 
igényel. Kortes hangulatkeltésnek helye 
nem lehet. A magunk részéről külön­
ben a leghelyesebbnek tartanok, ha a 
különféle jelöltek pártjai egy közös 
értekezleten a város tekintélyesebb 
polgárainak bevonásával a polgármes­
ter választás ügyet mihamarabb meg­
fontolás tárgyává tennék.

Pongráczot elsikkasztotta.
Ki? — Ä „Felsőmagyaropszág“.

Elénk meglepetésben lehetett ma része 
a Kelsőmagyarország olvasó közönségének. 
Ezek a derék publikum, mely vasidegzettel 
bírhat s irigylésre méltó gyomor fölött ren­
delkezhetik, csak nem reg óriás betűkkel 
szedett cikkekben olvashatta, hogy „Pon- I 
grácz Ferenc gróf főispán" törvényesén 
beigtatott főispánja e varosnak es varme­
gyének es olvashatott sok oly egvebet e je­
les kóbor lovagról, amit gyöngébb idegzetű 
és kényesebb gyomra olvasó közönségünk 
iránti kíméletből reprodukálni nem akarunk. 
Nos nem csak az idők változtak, a jeles 
haladó lap is megváltozott. A kiket ezelőtt 
mosdatlan szájjal szidalmazott, a koalíció 
kormányra jutott vezéreit, a kassai és abauji 
alkotmányvédő bizottsági tagokat es tisztvi­
selőket, most áradozó hangon dicséri. Hát 
ezen nincs mit csodálkozni. Egv sajtó orgá­
num, mely közel egy évtizedig a kormányok 
talpát nyalta, csak önmagához marad hű, 
mikor a nemzeti kormányt is magasztalja. 
Az. hogy ugyanezt a politikát csak nem 
rég gyalázatos módon szidalmazta, a lakáj 
tempón mit se változtat, legfeljebb a jobb 
érzésű közönség köreben vált ki némi jo­
gos undort. De az átvedlést betetőzi tegnap. 
Közli Abauj-Torna vármegye főispánjait a 
XII. századtól kezdődőleg es óh egek Péchy 
Xsigmond után sorrendben fölemlíti Rakov- 
szky Endrét mint főispán. A Kelsőmagyar­
ország tehát elsikkasztotta Pongrácz grófot ! 
a listából. Pedig csak nem reg vert izzadva, 1 
tajtékot szórva kiabálta, magyarázta, hogy ; 
Pongrácz törvényes főispán.

Szegény Pongrácz, utolsó élvezete is 
oda lett. Mondjak, mikor Kassáról titokban, 
sietve, az éj leple alatt megugrott, ép csak 
annyi ideje maradt, hogy egy arany kapcsos, 
selyem táblás vaskos kötetet kapott a hóna 
alá. A Felsőmagvarország diszkiadásai vol­
tak, tele az ő dicséretével, díszpolgári sike- 

I reivel, a darabant kormány magasztalásával I s a koalíciós banda (már mint a megyei el- 
lentállók) siralmaival. A három pár prima­
donna trikót huszárja hozta utána. De erre 
a féltett kincsére saját kamarás! kulcsával 
vigyázott. Most ezt a bájos emléket, hatal­
maskodó tébolyának megható dokumentu­
mát tűzre vetheti. A Kelsőmagyarország, 
oh minő hálátlanság, elsikkasztotta a főis­
pánok névsorából. Bravó !

TÁVIRATOK.
— A Napló eredeti táviratai. —

Ki lesz a fiumei kormányzó ?
Budapest, május. 5.

A hivatalos lap mai száma véget vet 
annak a pünkösdi királyságnak, amelylvel 
gróf Károlyi György, mint kinevezett fiumei 
kormányzó megnevettette az egész országot, 
amennyiben a hivatalos lap ma hozza Ká­
rolyi felmentését. Utódjául egy gróf For- 
gáchot és egv gróf Szapáryt emlegetnek, de 
sokkal valószínűbb, hogy gróf Vigyázó Fe­
rencet, a nagyképzettségü főurat nevezik ki.

Kossuth és Polónyi betegsége.
Budapest, május 5.

Kossuth Ferenc állapotában nem állott 
be javulás, úgy hogy még látogatókat sem 
engednek be hozzá.

Polónyi Géza már jobban van és hét­
főn el is foglalja hivatalát.

A józsefvárosi mandátum.
Budapest, május 5.

A józsefvárosi kerületben e hó 22-ére 
van kitűzve a pótválasztás, de valószínű, 
hogy egyáltalán nem lesz megtartva, mert 
hire jár, hogy Nagy Dezső lemond és igy 
Madary Gábort egyhangúlag fogják megvá­
lasztani.

Választás Naszódon.
Naszód, május 5.

A naszódi kerületben Ciocán János 
volt szabadelvű párti lépett fel Onisor nem­
zetisegével szemben. Mindkét párt nagy erőt 
fejt ki. de Ciocán kilátásai kedvezőbbek. 
Minthogy zavargásoktól tartanak, nagyszámú 
katonaság es csendőrség tartja fen a rendet.

Jászberényiek Apponyinál.
Budapest, május 5.

Ma Jászberény városának 120 tagú 
küldöttsége időzik fenn Pesten és átadják a 
mandátumot Apponyinak.

A piros-fehér tollas küldöttség Koncsek 
István polgármester es Koncz Menyhért plé­
bános vezetése alatt jelent meg a függet­
lenségi part nagytermében, ahol a 
seget Apponyi több képviselő jelenléteben 
fogadta. A polgármester üdvözlő szavai után 
Apponyi lelkes ovációk között vette át a 
mandátumot. Delben Apponyi választói tisz­
teletére ebedet adott.

Fazekas főjegyző' bűnpöre.
Budapest, május 5.

Ma tárgyalta a budapesti törvényszék 
Zsitvay Leó elnöklete alatt Fazekas Ágoston

ismeretes bűnperét, amely a darabant kor­
mány indított ellene. Előadó Tóth Ernő táb- 
labiró volt, a közvádat Magyary István 
ügyész, a védelmet Polónyi Dezső országos 
képviselő látta el. ítélethozatalra csak este 
kerül a sor és az Ítélet bizonyára felmentő 
lesz.

Az uj osztrák kormány.
Becs, május 5.

Ma kezdte meg Hohenlohe miniszter- 
elnök az összes pártok vezetőivel a tárgya­
lásokat, amelyeken a tekintélyes politikusok 
mind részt Vesznek pángermánok és szocia­
listák kivételével. Hohenlohe beszédében az 
általános választói jog hívének vallotta ma­
gát és kijelentette, hogy ennek megvalósí­
tására a királytól felhatalmazást kapott.

Utána a lengyel klub tagjai beszéltek 
és kifejtették nézetüket. A Reichsrath első 
ülése csütörtökön lesz. Ezután meg fog 
kezdődni a kormány parlamentarizálása.

HIRE k.

Alispán választás.
Lapunk tegnapelőtti számában tel­

jes szövegében közöltük a vármegye 
összes bizottsági tagjaihoz intézett 
körlevelet, a melyben impozáns mó­
don nyilatkozott 137 bizottsági tag­
nak az a kívánsága, hogy dr. Puky 
Endre főjegyző lépjen a Rakovszky 
Endre örökébe.

Mint értesülünk, a névsor lezárta 
után is érkeztek még nyilatkozatok, 
a melyekkel a bizottsági tagok Puky 
főjegyzőt az alispáni állásra ajánló 
körlevélhez csatlakoznak.

Legutóbb Antoni Alfonz, Dobozy 
j Ferenc, Frencel Bertalan, Ignácz Já­

nos, László József és gróf Zichy Béla 
Rezső bizottsági tagok jelentették be 
írásban hozzájárulásukat.

A honvédelmi miniszter körlevele.
Jekelfalussy Lajos altábornagy, az újonnan 
kinevezett honvédelmi miniszter hivatalba 

1 lepese alkalmából valamennyi törvényható- 
i sághoz s igy Abauj-Torna vármegye tör- 
j vényhatóságához is körlevelet intézett, ntelv- 
1 ben kineveztetését tudatja és a törvényható- 
í sag támogatását kéri.

Rakovszky Endre installá­
ciója. Puky Endre dr. alispánhelyet­
tes ma küldötte szét a vármegyei 
közönségnek és a szomszédos tör­
vényhatóságoknak Rakovszky Endre 
dr. főispán ünnepélyes beigtatására 
szóló meghívót. Á díszközgyűlés 
meghívója is elárulja már a kima­
gasló eseményt. A pazar kiállítású 
meghívó egyik sarkában ott diszlik a 
vármegye ősi címere. A beigtatáson, 
értesüléseink szerint több törvényha­
tóság képviselteti magát. Ugyancsak 
ma hívta meg Gömör vármegye kö­
zönsége Abaujmegyét a iőispáni in­
stallációra, mely május 10-én lesz. A 
beiktatási a Abauj-Tornamegye közön­
sége Puky Endre dr. alispánhelyettes

küldött-
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vezetésével küldöttségileg képviselteti 
magát.

Első vízvezetéki berendezés. Buch­
ner Béla vízvezeték berendező tegnap fejezte 
be Markovits Ede Deák Ferenc-utcai házá­
ban a berendezést s Így Kassán ez az első 
ház, hol az intézmény összes előnyeit él­
vezhetik. Dicséretére válik a mesternek, 
mert végzett munkája a legkitűnőbben 
funkcionál s az Ízléses kivitel mindenki elis­
merését kivívta.

— Élet-halál harc a szerelemért. 
Eperjesi tudósitónk Írja: Miklós Mihály és 
Kohári András 18 éves suhancok hónapok 
óta ugyanazt a leányt szerették. Minthogy 
a leány sehogysem tudott köztük válasz­
tani, Kohári András úgy döntötte el a vitás 
ügyet, hogy éjjel a leány udvarára ment 
és Miklóst, a ki éppen udvarolgatott a le­
ánynak, késével mellbe szúrta. Miklóst sú­
lyos sebével eszméletlen állapotban a laká­
sára szállították. Az orvosok kijelentették, 
hogy életbenmaradásához kevés remény van. 
Kohárit a csendőrség letartóztatta.

— Andrássy minisztersége. A Magyar 
Távirati Iroda jelenti : Andrássy Gyula gróf 
belügyminiszterről egy mai reggeli lap, 'állí­
tólag koalíciós forrásból vett értesülés alap­
ján 'azt Írja, hogy nemsokára megválik ál­
lásától. Illetékes helyről vett értesülés sze­
rint ez a hir a hozzáfűzött kommentárral 
együtt tendenciózus és rosszakaratú kohol­
mány.

— A sorozás. Amint az uj képviselő­
ház az ujoncjutalékot megszavazta, a had­
ügyi kormány elrendeli nyomban a sorozá­
sokat, amelyek junius 15-én kezdődnek és 
július 20-án nyernek befejezést. A besoro­
zott legénységnek szolgálattételre legalkal­
masabb anyagát azonnal berendelik tényle­
ges szolgalattételre. A mostani sorozás al­
kalmával négy évfolyam hadkötelesei kerül­
nek sor alá és pedig az 1882., 1883., 1884. 
és ISSö-ben született hadkötelesek. Sok 
gondot okoz a katonai hatóságoknak az, 
hogy mi történjek az 1882-ben született 
hadkötelesekkel, akik már tavaly betöltötték 
a harmadik korosztályt, de az ex-lex miatt 
nem voltak sorozhatok ? Értesülésünk sze­
rint a hadügyi kormány a nyolcvankettese­
ket csak kisebb arányban fogja besorozni, 
de ezeket is kivétel nélkül a póttartalékba 
osztja be.

— Halálos szerencsétlenség. Mucsi 
Ferenc igiói fütőházi előmunkás f. hó 2-an 
este a fütőházból az állomási épülethez igye­
kezett, midőn saját vigyázatlansága folytán 
két kocsi ütközője közzé került, melyek a 
szerencsétlent teljesen szétlapitották.

— Hangverseny a Schalkházban. A 
kassai 34. gy. e. vasárnap este a Schalkház 
téli kertjében Neidhardt Alajos karmester 
vezetése mellett a következő műsorral hang­
versenyt tart:

Műsor:
1. Dostal „Katonai induló“ először 

előadva.
2. Strauss J. Nyitány a „Bőregér" c. 

operettéhez.
3. Lehár F. „Ő meg Ő" keringő a 

..Die Juxheirat“ c. operettéből.
4. Kerker G. Szemelvény a „Newyork 

szépe“ c. operettéből.
5. Bilse. „A két cinege“ hangverseny 

polka két piccoló számára.
6. Delibes. Ábránd a „Coppelia“ c. 

ballettből.
7. Czibulka. „Szerelmi álom a bál 

után“ vonós ötös.
8. a) Gastaldon. „Musica proibita“ 

b) Yradier. „La Paloma“ szárnykürt.
Szünet.

ti. Voilstedt. „Az automata teremben* 
tréfás egyveleg.

10. Szemelvény a „János vitéz“-ből ze­
nekarra rendezte Neidhart A.

11. Eillenberg. „A Schwarzvvaldi ma­
lom* Idvll. @ ^

12 Neidhart A, „Tábornokok utazása" 
induló.

— A madarak és fák napja. Köz- 
gazdasági és szociális szempontból értékes 
körrendeletét intézett ma Aponyi Albert 
kultuszminiszter a királyi tanfelügyelőkhöz. 
Apponyi ugyanis elrendeli, hogy az ország 
összes népoktatási tanintézeteiben évenkint 
egy napot kizárólagosan a madarak és fák 
védelmének szenteljenek a tanítók. A ma- i 
darak és fák napjá-nak intézménye az ame- j 
rikai Egyesült-Államokban már évek óta 
kiváló eredménnyel van gyakorlatban és 
folyton fejlődik. Az évnek bizonyos napján 
a tanító tanítványainak fölfogásához mérten 
szép és beható előadást tart a madarak éle­
téről, jelentőségéről a természet háztartásá­
ban, az ember gazdaságában, de lelkületé

— Helyre asszony. Vasárnap este 
megismétlik a ma bemutatóra kerülő Helyre 
asszony énekes vígjátékot. A nagysikerű ki­
tűnő darab iránt oly általános az érdeklődés, 
hogy az igazgatóság a nappali pénztárnál 
előjegyzésben ád ki jegyeket. A Helyre asz- 
szony címszerepében Kállai Lujza elraga­
dóan szép magyar dalokat énekel. A biztos 
nagy sikert jósoló premier után bizonyára 
nagyon szívesen fogja megtekinteni a kassai 
közönség a Helyre asszony vasárnapi elő­
adását.

— Váradi Margit délutáni fellépése.
A színház uj szubrett primadonnája Váradi 
Margit az Ingyenélők kitűnő énekes bohó­
zatban lép fel először a vasárnap délutáni 
közönség előtt.

Ujházy Ede vendégjátékai. A mes-
ben is. Ugyancsak az évnek bizonyos nap- | ter, mint minden évben most is ellátogat 
ján a tanító a fák jelentőségét fejtegeti, a I Kassára, hogy páratlanul nagy művészeté 
súly azonban arra van fektetve, hogy min­
den gyermek valamely alkalmas, kopár he­
lyen egy pár csemetét ültet el, a mely azu­
tán magával a gyermekkel növekszik, igy a 
gyermek lényéhez fűződik.

— Liga a köszönés ellen. Zágrábból 
Írják, hogy ott most liga alakult a kalaple- 
vevéssel való köszönés ellen. A liga tagjai 
nagyobbrészt a felsőbb társadalmi kör tag­
jaiból kerülnek ki s a mozgalom nyilván 
nem is terjed tovább. Az urak megenged­
hetik maguknak és egymásnak, hogy kalap- 
levevés helyett fejbicceméssel köszöntenek, 
de már azt aligha fogják eltűrni, hogy eset­
leg az alárendeltjeik is csak igy köszüntsék 
őket. A zágrábi liga alapszabályai pénzbün­
tetéssel sújtják azt a tagot, a ki megfelejt­
kezik magáról és leemeli valaki előtt a ka­
lapját s a birságból összegyűlt pénzt jótevő 
célra fordítják, vagy a Stroszmayer-szobor 
alapjához csatolják. A tagok jelvényt visel­
nek, hogv mindenki tudja róluk, ha nem 
köszönnek levett kalappal, hogy miért teszik. 
A ligának sok tagja van már most is.

vei három estén át gyönyörködtesse a kö­
zönséget. Kedden kezdi meg vendégjátékait 
Lebonard papa vígjáték címszerepében. Újabb 
szerepei közül nemrég e szerepével gazda­
gította dús babérait. Szerdán a Titok bájos 
vígjátékban játszik, csütörtökön pedig leghí­
resebb szerepét Crampton mestert játsza. Az 
Újházi esték hírét bizonyára nagy örömmel 
fogadja a közönség s mint múlt évben ez 
idén is nagy érdeklődéssel tiszteli meg a 
legnagyobb magyar művészt a mestert.

Színház, művészet.

Műsor:
Szombaton, május 5-én, újdonságul először: A 

helyre asszony. Énekes színmű 3 felv.
Vasárnap, május 6-án, két előadás : délután 3 óra­

kor, leszállított helyálakkal: Ingyenélők. Eredeti 
népszínmű 3 felv. Este 7 és fél órakor má­
sodszor : A helyre asszony.

Hétfőn, május 7-ón, harmadszor : A helyre asszony.

— A bérlő-közönség figyelmébe. A 
színház igazgatósága ezúton is a bérlő-kö­
zönséget értesíti, hogy Ujházy Ede vendég- 
felléptei alkalmából, valamint a bérlet lejárta 
utáni rendes előadásoknál jegyeik délelőtt ti 
és fel óráig bérletárban fentartva bocsáttat­
nak rendelkezésükre. A jegyek névjegy vagy 
elismervény ellenében adatnak ki s leszá­
molás az idény végén történik.

Kassa és vidékén 
(mtálysorsjegyek

TÖRÖK l és Isa
legnagyobb és kiválóan 
szerencsés bankházából

Bpest, VI. Teréz-körut 111,
kizárólag nálam kaphatók,
Az I. osztály húzása f. é.
május hó 23-án és 25-én.
fa 1. osztályú sorsjegyek árai:
1 , sorsjegy

12 kor.
1 , sorsieofv

1 .. sorsjegy
fi kor.

1 „ sorsjegy
150 kor,

Kiváló tisztelettel

LAMPL FEBENC ££*£

tószútfö
E

MDOdLOV

BUDRPB5T
Legtökéletesebb Q ÖZCS É D ! 0 R 6 S Z I B t 6 k„
rendszerű r__ 'JZZ O __________ L-------------------------- ----- —7
úgyaiintén irat ariárck (uti-tr OZClonyok) CS?ph SÍ,

vontatási és szántást czélokra (a mozdony utá -a*. 
tott egy ölet fogó ekével).

Külön árjegyzékek mindennemű gazdasági gépekrőli
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szelíd őzecske
ELADÓ, Andrássy-utca 4a. sz. a.

min iimim

Klimatikus

gyógyfürdő.
Nyári üdülő.

Idény: 
Május - októb

A „Flórián fürdő kért.
333. eg-23.37* it a,sa_

Van szerencsém a n. é. közönség szi­
ves tudomására hozni, hogy Kassa egyik 
legszebb nyári és üdülő- és mulató-helye

a „Flórián fürdő-kert“
május hó 6-án HADI ISTVÁN kitűnő 
zenekarának hangversenye mellett megnyílik.

Nyári vendéglő- és éttermemben első­
rangú magyaros konyháról, kitűnő magyar 
borok és frissen csapolt sörről, valamint 
figyelmes kiszolgálásról gondoskodtam.

Miután fővárosi üzletemet átadva, volt 
vendéglőmet ismét saját kezelésembe vet­
tem, remélem, hogy a kassai közönség a j 
múltban tapasztalt pártfogásával ismét j 
kitüntet.

Rogozsán Antal j
vendéglős

a Flórián fürdő-kert tulajdonosa, i

(Stájerország.)
GYÓGYJAVALLATOK : Légzőszervek hu- GYÓGYESZKÖZÖK : Inhalációs therepia.

_ , . . pneumatikus kamarak, hidegvizgyogyintezet,
rutos bajai (Asztma, Emphysem) az emésztési szénsavas fürdők, Fangó-gyógymód stb. stb.

GYÓGYFORRÁSOK : Konstantin- Emma-szervek, sziv-izmok megbetegedésénél, idegba­
joknál stb. --------~r------:—== - forrás, Szent-János-kut, Remete-forrás.

Kimerítő képes prospektussal szolgál, lakás- és kocsimegrendeléseket 
elfogad a fürdőigazgatóság. ,

Üzlet-áthelyezés.
Van szerencsém mélyen tisztelt megrendelőimnek b. 

tudomására hozni, hogy a műhelyfelügyelet behatóbb 
gyakorlása és ez által a munkák pontosabb és ízlésesebb 
kiállítása czéljából, eddig a fő-uteza 46«ík sz. ház 
utczai részében levő

férfi és női czipész-üzletemet
ugyanazon ház udvarába, földszint jobbra, műhelyem­
mel egyesítve, helyeztem át.

Ez által azon helyzetben vagyok, hogy minden munka 
személyes felügyeletem alatt készülvén el, azokra a leg­
gondosabb figyelmet fordíthatom és minden igénynek 
teljesen megfelelhetek.

Kegyes további pártfogását kérve, vagyok 
kiváló tisztelettel

STARK és TÁRSA
fő-u.tcza 46. szám.|™]j Kassa

íSsussíhmmoipiTiniri
KOUB ensHaa oki Buraf mlw

szerencse Gaedickenélí
A most befejezett VI. osztályú húzáson immár nagyedizben jutottam azon kellemes helyzetbe,

1

i- hogy igen t. vevőimnek a

400.0CMÜ koronás nyereményt fizethettem ki.
—Egyedül az előbbi sorsjátéknáj a következő nyereményeket fizettem ki: -----

40CÍÖ00 koronát 10406 szá,mra 
60.000
30.000
30.000
20.000
15.000
10.000

55
55
55
55

55
59

88837
42778

88000
97214
71772

55
55

55
55
55
55

... .. Vonatkozással ezen még el nem ért eredményre, ajánlok a XVIII. sorsjáték első osz­
tályához, mely május hó 23-án és 2ö-él?. lesz

e^sz____________ ÍÉL____________negyed________  nyolezad sorsjegyeket
® 8‘ l'50 koronáért.

utalhatókTátVeVŐÍm p0Stabefizető lapot in^en kapnak, mely által pénzküldemények díjtalanul

Miután a kereslet sorsjegyeim iránt az elért rendkívüli nyeremény révén előreláthatólag 
fgen nagy lesz, ajánlom szükségletének mielőbbi beszerzését. Szaporítsa azok számát kik el 
mondhatják, hogy Gaedicke szerencséje utján lettek gazdagokká. ’

GAEDICKE A. bankháza Budapest Kossuth Lajos-utca 11. szám.
Kiadó: Murányi József. Nyomatott VITÉZ A. UT. KASSA.


